

『薬剤師による糖尿病対策ガイド』 訂正のお知らせ

ご購入いただきました『薬剤師による糖尿病対策ガイド』（2018年9月発行）におきまして以下の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

2018年11月6日

【正誤表】

頁	訂正箇所	誤	正
28頁	表2 分類 の項目	超速 <u>攻</u> 型	超速 <u>効</u> 型
28頁	表2 分類 の項目	速 <u>攻</u> 型	速 <u>効</u> 型
33頁	4行目	...高齢者では <u>1</u> mg	...高齢者では <u>15</u> mg